Landmark/South Van Dorn
La siguiente lista resume cómo será la nueva red de autobuses para Landmark/South Van Dorn:
· Línea 30. La existente ruta DASH AT8 se conocerá en adelante como "Línea 30 " con niveles de servicio y horas de operación similares.

· Línea 32. Esta nueva ruta DASH reemplazará la existente ruta AT7 con niveles de servicio similares entre semana, sin embargo, a diferencia de la AT7, la línea 32 operará con servicio directo al Metro de King Street los sábados y domingos. Los clientes que utilizan el AT7 para viajar al Old Town en días laborables tendrán que hacer trasbordo desde King Street Metro a Old Town Circulator (línea 30/línea 31) o a King Street Trolley.

· Línea 35. Este nuevo servicio de DASH proporcionará servicio frecuente durante todo el día, los siete días de la semana, entre el metro de Van Dorn y el Pentágono vía Beauregard Street y la Interestatal 395. Reemplazará a la existente AT1 + desde Van Dorn Metro hasta Southern Towers con servicio a lo largo de South Van Dorn Street y Yoakum Parkway. La línea 35 operará cada 10 minutos todo el día en días laborables, y cada 15 minutos todo el día los fines de semana todo el camino hasta el Pentágono. Este servicio busca continuar construyendo importantes mejoras para pasajeros en el futuro corredor Transitway del West End y depende de la recepción de la financiación del I-395 Commuter Choice.

· Cambios al Metrobus 7A/25B  En el Año Fiscal 2022, WMATA está proponiendo varios cambios importantes en la ruta de Metrobus 7A y 25B  Para el área de Landmark, la nueva ruta de Metrobus 7A reemplazará en partes al Metrobus 25B en Van Dorn Street, South Pickett Street, Reynolds Street y North Ripley Street.
