West End (Corredor de Beauregard Street)
La siguiente lista resume cómo será la nueva red de autobuses para West End:
· Línea 35. Este nuevo servicio de DASH proporcionará servicio frecuente durante todo el día, los siete días de la semana, entre el metro de Van Dorn y el Pentágono vía Beauregard Street y la Interestatal 395. Reemplazará el existente AT1 + Desde Van Dorn Metro hasta Southern Towers, y a segmentos del DASH AT2 y el Metrobus 7A/F a lo largo de Beauregard Street desde Lincolnia hasta Southern Towers. Operará cada 10 minutos durante todo el día en días laborables, y cada 15 minutos durante todo el día los fines de semana todo el camino hasta el Pentágono. Este servicio busca continuar construyendo importantes mejoras para pasajeros en el futuro corredor Transitway del West End y depende de la recepción de la financiación del I-395 Commuter Choice. Nota - La orientación propuesta para la línea 35 permanece en Beauregard Street desde Armistead hasta Mark Center Drive, por lo que cualquier pasajero actual de DASH AT1/AT2 en Reading Avenue y Rayburn Avenue o pasajeros de Metrobus 7F en Lincolnia Hills deberán caminar hasta Beauregard Street para usar este nuevo servicio de alta frecuencia con duración de todo el día.

· Línea 31. Este nuevo servicio frecuente de DASH  proporcionará, durante todo el día, una conexión crítica de este a oeste desde el West End hasta el Old Town Reemplazará el DASH AT6 y partes del DASH AT5 conectando desde NVCC-Alexandria y Park Center en West Alexandria al metro de Braddock Road vía King Street, King Street Metro y Old Town. La línea 31 funcionará cada 10 minutos durante los días pico de la semana, y cada 15 minutos durante los los fines de semana y los períodos fuera de horas pico. Es posible que algunos viajes solo se realicen desde NVCC hasta King Street Metro durante períodos fuera de horas pico y los fines de semana.

· Metrobus 7A/7F cambios. Para el año fiscal 2022, WMATA propone consolidar ambas líneas como la nueva 7A, que será reorientada desde el sur de Seminary Road hacia Van Dorn Street en lugar de a Beauregard Street. Los usuarios de 7A/7F, a lo largo del segmento descontinuado de Beauregard Street, podrán usar la nueva línea 35 DASH de alta frecuencia.
